



## Следователями СК России расследуется уголовное дело по факту гибели рабочего



Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 31 января 2023 года в утреннее время газосварщик одного из предприятий, расположенных в Новооскольском районе Белгородской области, выполнял работы по резке газовым резаком металлических конструкций. Данные конструкции были установлены на неровной поверхности, потеряли устойчивость и упали на работника. В результате 50-летний мужчина скончался на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

***При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна***

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1765886>